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KLAVŽAR TONE — 80 -LETNIK. 
80Ietnico rojstva je praznoval 'te 
dni ugledni brežiški meščan, po-
sestnik in vinogradnik g. Tone 

Klavžar. Rodil es Je 28. aprila leta 
1856. v prijaznem trgu Podsredi 
kot sin posestnika. Po končani 
osnovni šoli se *Je šel učit v Krško 
k zdaj že davno pokojnemu mesar-
ju ženarju in se je 1. 1880. v tedaj 
nemškutarsklh Brežicah osamo-
svojil. Začel je mesarsko in gostil-
nlčarsko Obrt. Nekaj let nato si 
je kupil hišo pri frančiškanski cer-
kvi. S prirojeno žilavostjo si je 
ustvaril v takrat nemških iBreži-
cah trdno gospodarsko postojanko, 
za kar mu moramo biti še danes 
hvaležni. Kljub neštetim tegobam 
in trdemu delu je naš Tone pri 
svojih 80 letih še krepka slovan-
ska korenina. Zmerom je bil in je 
še dane naprednega mišljenja. Naš 
Tone je tudi star Sokol in je bil 
član Sokola že takrat, ko to v Bre-
žicah ni bito posebno priporočljivo. 
Z gospo soprogo pa sta bila in sta 
še zmerom odprtega srca in dobrih 
rok. K 801etnici želimo, da bi še 
dolgo dobo srečno užival sadove 

svojega trdega dela. 

REDEK JUBILEJ. G. Jakob Kolu 
lar, upokojenec bratovske skladnice 
na Jesenicah je 28. aprila praznoval 
svoj 85. roj. dan, 1. maja pa je go-
ri oval. Rodil se je v Zalem logu pri 
Železnikih na Gorenjskem. Kot za-
staven mladenič se je podal s tre-
buhom za kruhom v svet. V raznih 
krajih bivše monarhije je delal kot 
tovarniški delavec, leta 1880. pa je 

AŠKERČEVO SLAVJE. Osemdesetletni- prišel na Jesenice, kjer je delal pri 
eo rojstva našega velikega pesnika in kli- KID polnih 46 let. Upokojen je bil 
carja svobode bodo obhajali slovesno leta 1926. Kaj se pravi skoro pol 
10. t. m. v Rimskih toplicah, kjer se je stoleja delati med žareeim železom, 

v bližini pokojnik rodil. zlasti v poletni hudi vročini, ve le 
tisti, ki je to izkusil. Kljub hudemu 
trpljenju pa je mož ohranil izredno 
čilost. Naj bi ga usoda ohranila 
čilega in zdravega še dolga leta. 

PREIZKUŠNJA NAŠIH OLIMPIJOEV. Izbirna tekma je določila vrsto, 
ki bo zastopala avgusta naše sokolstvo na berlinski Olimpijadi.'Doseženi 
so bili odlični rezultati in lakho pričakujemo, da bo naša vrsta sokolstvo 
dostojno zastopala. Zanimivo je, da so si vsa tri prva mesta priborili 
izvenljubljanski tekmovalci, kar kaže, da so telovadci tudi po drugih 
edinicah tehnično na višku. Od leve na desno so: Janez Pirstou (Jesenice) 
Konrad Grilc (Maribor in Tošo Primožič (Maribor), ki so zmagali na 

prvih treh-mestih. 

Obvezne proste vaje za olimpijado so precej težke. Pri končnih izbirnih 
tekmah so jih prav tako upoštevali kakor orodno telovadbo. Tekmovalci 

so jih še med kratkimi odmori vežbali na vrtu Narodnega doma. , 

DR. VIKTOR RUŽIČ, no-
vi ban savske banovino. 

DR. MARKO KOSTRENOIC, bivši 
" ban savske banovine. 

Mladi prosvetni delavci iz najvažnejših krajev na področju ljubljanske Zve;:e 
kulturnih društev, zbrani na idejnem prosvetnem tečaju v Ljubl jani , v družbi 

predavateljev. 



IZ GROBOV VSTAJAJO. Velika vojaška parada na Dunaju ob priliki 
2001etnice smrti princa Evgena. 

upnikov iz Francije. Hotel je odleteti k negušu v Abesinijo, 
toda je pristal v Italiji. 

obiskal Dubrovnik in preživel na našem divnem jugu nekaj 
dni s svojo družino. 

BODOČI VODITELJI. Nemški kancelar Hitler v taborišču 
za vzgojo bodočih voditeljev nemškega naroda, kjer čestita 
kandidatom za izbrano jedro ljudstva k doseženim uspehom 

Egiptski kralj Ahmed Fuad, ki je 
nedavno umrl. Bil je sin kediva 
Izmaela paše, potomca albanskega 
polkovodca Mohameda Alija, ki je 
od Napoleonovih časov vladal de-

želam ob Nilu. 

V Gournayu-sur-Marne se je primerila nenavadna nesreča. 
Neki avto je v polnem diru preskočil rob ceste in treščil v 
reko. Vozač je utonil, vozilo pa so pozneje z vrvmi potegnili 

na suho. 

KAJ VSE TVEGA FOTOGRAFSKI REPORTER. Ta posnetk prav 
nazorno kaže, da ni poklic fotografskega reporterja vei» brez 
nevarnosti. Da napravi posnetek, s katerim bo nadkrilil svojekkmece, 
se je mož pripel s posebnimi pasovi na zid in sedaj pritiska v gumb. 

kratkim francoski finančni minister Prei 
fchč 
siromaka. Na sliki vidimo pogreb, ki priča, da je francoska 

vlada tej ministrovi poslednji želji res ustregla. 

hčron. V oporoki je izrazil željo, naj ga pokopljejo kot 
Ja sliki vid - - - - - - -

Naslednik pokojnega kralja Fuada, 
princ Faruk. Zdaj je v 17. letu in 
bo zaradi njegove mladoletnosti raka * 

kral 

yodil državo regentskl »vet, 

BELGIJSKI KRALJ NA MANEVRIH. Vse Evrope se je v zad-
njem času polotila vojaška vročica. Tukaj vidimo belgijskega 

VDL fa velik demokrat ne »«mo i 

peš na sejo ministrskega sveta, sjn-errljfta il iuaija Leopolda v trenutku, ko stiska roko'častniku na vo' 
vvojega tajnika. reŠbah belgijske vojske. 

Na nedavni avtomobilski razstavi v Ženevi je bilo videti tudi pričujoče nenavadno 
vozilo, zgrajeno za najbolj zveriženo vožnjo po ravnem in hrapavem svetu. Avto 
Ima Dleslove stroje s 6 cilindri ter napravi kljub oviram, ki se mu stavijo na 

pot, 65 km na uro. 

je bil nedavno izvršen na nočni brzi vlak strašen 
komotiva privozila na most, je dinamit eksplodiral 

in odtrgal lokomotivo in nekaj vagonov. Del vlaka je obstal na tračnicah, 
odtrgani del pa je padel v prepad pod mostom. 

Na progi Mexico-Vera Cruz je 
napad z dinamitom. Ko je loko 

VISOKA POROKA NA DUNAJU. V minoritski cerkvi na Dunaju poročila 
Ski infant Alfonz Burbonski. bivši kralj Španije, z princezinjo Alice Bourbonsko. 

a vnos ti m so prisostvovali razni velikaŠi. Poročal je ksrdinal dr. Innitzer. 
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&hke z abesinsicih bopsc 
General fašistične milice 

Achille Staraee je razpel 

pri Gondarju svoj povelj-

niški šotor, kakor ga vi-

dimo na sliki. 

Abesinskl cesar je Kapo- j 
vedal, da se mera Addis 
Abeba pripraviti na 
obrambo proti Italijan« 
skemu navailu. Vse pre-
bivalstvo, k i Je ostalo do-
ma, mora sodelovati prt 
teta pripravah za skrajni 

odpor. 

Pogled na Addis Abebo z letala. 

^ * » ' 

italijanski min. predsednik Mussolini je te dni prisostvoval 
ustanovitvi novega mesta Aprilie in je ob tej priliki pregledal 

črne srajce pred odhodom v Afriko. 
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Letalo nad tanskim jezerom. 


